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ÓÕÍÔÏÍÉÓÔÅÉÔÅ ìå ôïí ñáäéïöùíéêü óôáèìü 
 óôç óõ÷íüôçôá ôùí  ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ 152.325
÷éëéïêýêëùí. 

Ï óôáèìüò ìáò έχει êáôáóôåß Ýíá åíçìåñùôéêü êáé 
øõ÷áãùγικό βήµα ðïõ äéáêñßíåôáé áðü óõíÝðåéá, 

áîéïðéóôßá, ðëçñüôçôá, õðåõèõνόôçôá êáé óýíåóç.

"ÑÁÄÉÏ - ÃÅÖÕÑÁ" 
Οι καλύτερες εκποµπές από τους πλέον γνωστούς 

ραδιοφωνικούς σταθµούς της Ελλάδας 
µεταδίδονται νύχτα. 

Εµείς τις ξεχωρίζουµε τις µαγνητοφωνούµε
τις προγραµµατίζουµε και τις απολαµβάνετε την 

εποµένη σε συγκεκριµένες ώρες.
ΕéêïóéôåôñÜùñï πρόγραµµα µε ότι συµβαίνει στην

πατρίδα 

Το πρόγραµµα του σταθµού ακούγεται σ’ όλο τον 
κόσµο µέσω της ιστοσελίδας µας https://platpub.com

ή απευθείας από το Διαδικτύου στη διεύθυνση: 
http://platpub.com:8000/stream.m3u

Ãéá ðåñéóóüôåñåò ðëçñïöïñßåò:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200  

Tel.:  97073408, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας.
Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα 
να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις 
που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων 

ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά 
συμφέρουσα.  

  Web:  www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax:02 95466188Μιχάλης Πλατύρραχος Νικολέττα Πλατύρραχος

Aegean Quartet
Διαθέτουμε  νέα ραδιόφωνα για όσους επιθυμούν να 
παρακολουθούν τα προγράμματα πέντε εικοσιτετράωρων 
ελληνικών ραδιοφωνικών σταθμών που υπάρχουν στο 
Σύδνευ. Εύκολο στη χρήση του, με καθαρό ήχο, ασύρματο, 
και μεταφέρεται παντού. Μπορείτε να το έχετε μαζί σας 
στον κήπο, στη βόλτα σας ή όπου αλλού θέλετε, για να μη 
χάνετε τις αγαπημένες σας εκπομπές.

ΝΕΑ ΡΑΔΙΟΦΩΝΑ
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Παρακολουθείτε καθημερνά στο σταθμό μας τον 
Σάββα Καλεντερίδη (Τρίτη-Σάββατο στις 11 το πρωί

και Κυριακή Δευτέρα στις 12) σε μια λεπτομερή
ανάλυση όλων όσα γίνονται στον κόσμο

και τον Γιώργο Σαχίνη στην καλύτερη εκπομπή της 
Ελληνικής τηλεόασης «Αντιθέσεις»

κάθε Δευτέρα στις 9 το πρωί.
Σύντομα θα προγραμματίσουμε να ακούγονται 

και οι ραδιοφωνικές του εκπομπές.

Παναγιωτόπουλος: Η Ελλάδα θωρακίζεται με οπλικά συστήματα, 
αμυντική διπλωματία και ανθρώπινο δυναμικό

Η 
Ελλάδα θωρακίζεται αμυντικά και 
αποτρεπτικά, σε μια περίοδο που 
αναθεωρητικές αλλά και αποσταθε-
ροποιητικές συμπεριφορές θέτουν 

σε κίνδυνο και υπονομεύουν τις αρχές του 
διεθνές δικαίου, τις σχέσεις καλής γειτονίας 
αλλά και την ειρήνη και σταθερότητα στην 
ευρύτερη περιοχή μας. Η θωράκιση της πα-
τρίδας μας συντελείται με παρεμβάσεις σε 
τρεις κατευθύνσεις: στα οπλικά συστήματα, 
στην αμυντική διπλωματία και το ανθρώπινο 
δυναμικό. Αυτό τόνισε ο υπουργός Εθνικής 
Άμυνας Νίκος Παναγιωτόπουλος, μιλώντας 
σήμερα σε εκδήλωση για τον εορτασμό της 
Ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων, στο Ίδρυ-
μα Σταύρος Νιάρχος.
«Η Ελλάδα θωρακίζεται στη βάση ενός οργα-
νωμένου, συνολικού σχεδίου, προτεραιοποι-
ημένου ως προς τις ανάγκες, με σοβαρότητα, 
επαγγελματισμό, διαφάνεια και αποτελεσμα-
τικότητα».
«Μεριμνούμε για τον εκσυγχρονισμό των 
οπλικών μας συστημάτων, με τη προμήθεια 
νέων, υπερσύγχρονων, αλλά και με την πα-
ράλληλη αναβάθμιση των υφιστάμενων. Ερ-
γαζόμαστε μεθοδικά στην κατεύθυνση της 
αμυντικής διπλωματίας, αναβαθμίζοντας 
σχέσεις και επεκτείνοντας τις συμμαχίες 
της Ελλάδας» ξεκαθάρισε ενώ συμπλήρω-
σε: «Κεντρική συνιστώσα της πολιτικής μας 
αποτελεί η ανάληψη δράσεων που συμβάλ-
λουν στη βελτίωση της καθημερινότητας 
του προσωπικού των ενόπλων δυνάμεων. 

«Η Ελλάδα 
θωρακίζεται 
στη βάση ενός 
οργανωμένου, 
συνολικού 
σχεδίου, προ-
τεραιοποιημέ-
νου ως προς 
τις ανάγκες, με 
σοβαρότητα, 
επαγγελματι-
σμό, διαφάνεια 
και αποτελε-
σματικότητα».

Ταυτόχρονα, επιδιώκουμε την περαιτέρω 
ανάπτυξη των ικανοτήτων του, εργαζόμενοι 
μεθοδικά στον τομέα της αναβάθμισης, τόσο 
της στρατιωτικής, όσο και της ακαδημαϊκής 
εκπαίδευσης του προσωπικού». 
«Αποτίουμε φόρο τιμής στη διαχρονική προ-
σφορά των Ενόπλων Δυνάμεων για τη δια-
σφάλιση της ειρήνης, της ελευθερίας, της δη-
μοκρατίας. Για τη διασφάλιση της εδαφικής 
ακεραιότητας και της εθνικής ανεξαρτησίας 
της πατρίδας μας» επισήμανε.
«Οι Ένοπλες Δυνάμεις έχουν γράψει σελί-
δες λαμπρής δόξας» σε ένοπλους αγώνες, 
πρόσθεσε και υπογράμμισε: «Το γεωπολι-
τικό περιβάλλον περιπλέκεται. Οι προκλή-
σεις ασφαλείας κλιμακώνονται. Οι Ένοπλες 
Δυνάμεις πετυχαίνουν να ανταποκρίνονται 
επάξια στην εθνική ανάγκη για ασφάλεια και 
ειρήνη, αντιμετωπίζοντας αποτελεσματικά 
κάθε πρόκληση από όπου κι αν προέρχεται».
Από την πλευρά του, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ στρα-
τηγός, Κωνσταντίνος Φλώρος τόνισε μεταξύ 

άλλων, ότι εδώ και δύο αιώνες «οι Ελληνι-
κές Ένοπλες Δυνάμεις πρωταγωνίστησαν σε 
όλους ανεξαιρέτως τους αιματηρούς αλλά και 
συνάμα λαμπρούς αγώνες του Έθνους, που 
έφεραν το σύγχρονο ελληνικό κράτος στην 
μορφή που έχει σήμερα, ξεκινώντας από μια 
φτωχή γωνιά της βαλκανικής χερσονήσου».
«Σήμερα», συμπλήρωσε, «οι Ελληνικές Ένο-
πλες Δυνάμεις έχουν τις υψηλότερες επιχει-
ρησιακές δυνατότητες από συστάσεως του 
ελληνικού κράτους… Ποτέ δεν ήμασταν τόσο 
δυνατοί και με τέτοιες προοπτικές» ξεκαθά-
ρισε.
Οι Ένοπλες Δυνάμεις «εκτελούν με επιτυχία 
την αποστολή τους που είναι η διασφάλιση 
της εθνικής άμυνας, δηλαδή η διαφύλαξη της 
εθνικής ανεξαρτησίας, η προάσπιση της εδα-
φικής ακεραιότητας της Ελλάδας και η σε από-
λυτο βαθμό προστασία των Ελλήνων πολιτών 
έναντι οποιασδήποτε εξωτερικής απειλής ή 
επίθεσης» ανέφερε ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ.
Όπως είπε, η εκδήλωση «είναι αφιερωμένη 
στις γυναίκες και άνδρες των Ενόπλων μας 
Δυνάμεων» καθώς «γιορτάζουμε στο σύνολό 
μας, ως ενιαία και αδιάσπαστη διακλαδική 
οικογένεια, ανεξαρτήτως προέλευσης, βαθ-
μού και Κλάδου».
Δεν παρέλειψε δε, να ευχαριστήσει προσω-
πικά για την παρουσία της την κυρία Ειρήνη 
Κατσοτούρχη, «την κυρά-Ρηνιώ της Κινάρου 
μας, που είναι εδώ σήμερα μαζί μας προκει-
μένου να την βραβεύσουμε», όπως ανέφερε 
χαρακτηριστικά.


